

# КЛЯТВА

## ЛИЧНОГО СОСТАВА ПОГРАНИЧНОЙ ЗАСТАВЫ ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА УНАНА АВЕТИСЯНА

Более 60 лет стоят на страже великих завоеваний Октября героические Советские Вооруженные Силы, чьи боевые знамена, овеянные немеркнущей славой, наши иконы пронесли от Москвы до Берлина, разгромив самого коварного врага — германский фашизм.

Весь советский народ, руководимый Коммунистической партией, грудью защищал родную землю от ненавистного врага. Массовый героним проявили воины многонациональной Советской страны, тысячи из них навеки покрыли себя неувядаемой славой, шагнули в бессмертие. Среди них — Герой Советского Союза, воспитаник Ленинского комсомола, отважный сын армянского народа Унан Мкртычевич Аветисян. 16 сентября 1943 года, в день разгрома фашистов у стен Новороссийска, Унан Аветисян закрыл своей грудью амбразуру фашистского дзота, обеспечив братьям по оружью продвижение вперед. Своим геронческим поступком он показал, как надо любить и защищать свою Родину, дорожить ее честью, как надо ненавидеть врагов. Подвиг свой Унан Аветисян совершил на участке Новороссийского Краснознаменного пограничного отряда.

Нам, воинам-пограничникам, Родина доверила с оружием в руках защищать великие завоевания Октября, беречь самое дорогое для Советской страны — государственную границу СССР. И мы бесконечно гордимся своим высоким званием защитников Страны Советов.

Нам выпала большая честь и высокая ответственность — нести службу на геронческой земле города-героя Новороссийска, полной кровью тысяч бойцов, где в первых рядах его защитников в годы Великой Отечественной войны сражался Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Леонид Ильич Брежнев. Его книга воспоминаний «Малая земля» является для нас руководством к действию в повседневной жизни.

У героев-малоземельцев, защитников и освободителей города Новороссийска, у коммунистов и комсомольцев старших поколений, отстоявших нашу Родину в суровые годы войны, у наших отцов и старших братьев учимся мы высокой идейной убежденности и преданности Родине, стойкости, мужеству и отваге.

Наш отчет перед партией и народом, перед памятью павших героев в борьбе с врагами Родины — это надежная охрана государственной границы, высокая боевая готовность и постоянно растущее мастерство личного состава.

Мы беспредельно горды и счастливы тем, что нашей заставе присвоено почетное имя Героя Советского Союза Унана Аветисяна. Для каждого из нас имя героя является символом мужества и героизма, воинской доблести и чести, примером подражания в деле беззаветного служения Родине, Коммунистической партии и советскому народу. Быть похожим на Унана Аветисяна — высокая честь и священный долг пограничников нашей заставы.

Мы, внуки тех, кто штурмовал Зимний, дети сокрушивших рейхстаг, от имени воинов границы сердцами присягаем на верность делу Ленина, делу Коммунистической партии, делу Великого Октября.

Священной партийной правдой, свободой, добытой в борьбе, кровью, пролитой борцами старших поколений, клянемся, что вечно будет в наших сердцах огонь ленинизма, огонь борьбы, огонь революции.

**КЛЯНЕМСЯ!**

Мужеством Унана Аветисяна, чекистской гордостью и комсомольской честью клянемся отдать свои силы и знания во славу Отчизны.

**КЛЯНЕМСЯ!**